IlennieHUe ¢ OCTaTKOM
(3aKn4YnTEeNnbHbLIU

R

ABTop: MuxannoBsa Hapexpa pbeBHa,
yunteno F'BOY COLL Ne 282
r. CaHkT — NeTepOypr
Hos1I6pb 2015 roa



Llenb: coBeplueHCTBOBATb
MaTeMaTUuyeCKme HaBbIKM y4aLluxcs.

TexHonoruu:

e ucnonb3oBaHue UKT;

°* UIrpoOBas;

° MPOOSIeMHOro Ananora;

e 3J0pOBLECOEeperatoLme;
° OLleHUBaAHMUA.



Hanante npumepbl, B KOTOPbIX
AeneHne MOXHO BbINOSTHUTb

HalleJlo.
°64:8 25:6
*383:9 49:7
°37:4 56:8

o72:7 44:11



Kak cBA3aHbl UMcrna Kaxaoro
cTonouka?
Hangute 3aKOHOMEpPHOCTb U
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[lpoBepKa:

*14:3=4 (oCT.2)
*18:4=4 (ocCT.2)
©22:5=4 (0oCT.2)
*26:6=4 (ocCT.2)
*30:7=4 (ocT.2) n 1.A.



Kak pas3pgenntb MeHblLlee 4Yncrno
Ha bonbLiee?

HanautTe NCTUHHBLIE
BbICKa3bIBaHUA.

*6:9=0 (OCT.6)
*12:24=0 (ocT.24)
*15:45=0 (ocT.15)



BoinonHuTte AeneHve € YCTHbLIM

0O0BbACHEHNEM Y NPOBEPKOMN.
°34:9
e 58:8
©48:7
°62:5
B Kakom crny4yae BaM CNnoXxHee

ObIJ10 BbINOJNTHUTb AefieHue ¢
OCTaTKOM?

e CpaBHUTE CBOM pacCyXOeHUsA C
BbIBOAOM Ha CTp. 66 yyeOHUKa.



BbinonHUTe B TeTpaaax geneHue
C OCTaTKOM U caenauTe
NPOBEPKY.

°98:12
*68:6
°79:15
o57:4




PewuTte 3apavy.

* B roctTm K MOCKOBCKUM
LWKONbHUKaM npuneTtenu 62 apyra
n3 AMepukun. B roctuHuue, rae oHU
OCTaHOBWUJIUCb, €CTb TOJILKO
TpexmecTHble HomMmepa. CKonbKo
HOMepOB 3anoJIHUNU
amMmepukaHckue roctu? CKomnbKo
yerioBeK XUBYT B HOMepe,
3anosfiHeHHOM He A0 KoHua?



[lpoBepKa:

*62 : 3 = 20 (ocT. 2)

e OTBeT: rocTtu 3anonHunu 20
HOMEepoOB U 2 YenoBekKa
XXUBYT B He3anosIHeHHOM
HOoMepe.






Pedonekcusi.

e Cchopmynupyunte anroputm
BbINOSTHEHUNA OeNneHus c
OCTaTKOM.

e OueHunTe CcBOKO paboTy Ha
YpOKe.



IlomallHee 3a4aHue:

Ne 5, cTp. 88 (O. m.)
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